8.6 Rekneme, Ze neorientovany graf G mé k-kliku, pokud v ném existuje Gplny podgraf s k vrcholy.
UkaZte, Ze problém
SKLIKA = {<G> | G je graf s 3-klikou}
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for(x,y, z)in (VxVxYV):
if is_clique(x,y,2):
accept
reject

is_clique(x,y,z):
(X,Y)\NINnE A (y,zZ)\InE A (X,2)\INE



8.3 Rozhodnéte, zda je tfida NP uzavfend na iteraci. Odpoveéd zdtvodnéte. Nésledné totéZ pro- 8.4 Rozhodnéte,
ved'te pro t¥idu P.
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"Uhadni" (nedeterministicky vyber) rozdeleniew =w_1, w_2, w_3... w_n
» Over ze kazdé w_i\in L = Akceptuj
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ORACLE(Set) = x \In Set

IS Iteration(w):

If wis empty v w\in L.
accept

split = ORACLE(1..|w|)

it wl:split] \in L:
ISs_iteration(w[split+1:])

else:
reject



IS_iteration(w):

- W IS empty = accept %

- w\in L = accept MR

» foriin1..|w-1]: y
. Is_iteration(wl[:i]) A is_iteration(w[i+1:]) ‘A. J,

- else reject
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foriin1..|w|: //slovo dlZky 1 sa neda rozdelit, teda sta&i otestovat L
T[i, 11 =wl[i]\in L
forlin 2..|w]:
foriin1.(|w]| -1+ 1):
IS_iteration = wli:i+l] \in L
for splitin 1..(I-1):
is_iteration = is_iteration v (T[i, split] A T[i+split, |I-split])
T[i, 1] = is_iteration
return T[1, |w|]



8.4 Rozhodnéte, které z nasledujicich tvrzeni plati. Odpoveédi zduvodnéte.

(@) L1,Ly € coNP = Li N Ly € coNP
(b) L1 e NP, Ly C Li,Ly € coNP = L; Ly € NP
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